Corrección de las tareas de matemáticas del martes 20 de marzo (del libro).
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Ejercicio 4: 

Soluciones: Para ello debemos tener en cuenta que la suma de todas sus cifras tiene que ser un múltiplo de 3, es decir, 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21…(piensa en la tabla del 3).

A= 441	B=705		C= 126
D= 582	E= 606	F=996
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Ejercicio 6 : 
Soluciones:

	DIVISORES
	83
	62
	57
	32
	40
	81
	29
	95
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Ejercicio 7 : 

Soluciones: Para ello debemos poner una cifra final que sea 0 o 5.

A = 420	B = 455	C = 210
D = 105	E = 110	F = 575	
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